

# PULSUL



## Bisericii Creștine Baptiste Biruința

An XIII, nr. 581 din 15 ianuarie 2012

### DIN CUPRINS:

pag. 2 **„A te schimba...**

pag. 3 **O singură soluție**

### EDITORIAL

pastor Daniel Chereji



## CĂRĂMIDARII

*„Să se dea mult de lucru oamenilor acestora, ca să aibă de lucru și să nu mai umble după năluci.”*

(Exodul 5:9)

**P**e zi ce trece scade numărul celor interesați să investească în Împărăția lui Dumnezeu și crește numărul celor ce sunt poate fără știrea lor simbriași ai „Faraonului” acestei lumi adică ai Diavolului.

Acesta va încerca din toate puterile să te împiedice să-i slujești lui Dumnezeu, să ai preocupări spirituale, să te gândești la sufletul tău și la veșnicie.

„Faraon” îți va șopti mereu că făcându-ți timp pentru rugăciune, pentru citirea Scripturii, pentru părtășia cu alți credincioși sau pentru mersul la Casa Domnului nu faci decât să umbli după năluci. El te va face să crezi că în lumea de aici sunt alte lu-

[Continuare pag. 2](#)

cruri mult mai importante care merită toată atenția și efortul tău de a fi concentrat asupra lor.

Astfel că el îți va spune că munca este mai importantă, că banii sunt mai importanți, că faima, renumele și recunoașterea sunt mai importante, că diplomele sunt mai importante.

Cu dibăcie va ști să îți dea mult de lucru în așa fel încât să nu termini niciodată. Ascultând de el vei fi întotdeauna în întârziere și în contratimp față de oamenii lui Dumnezeu.

Tu vei avea întotdeauna mai multe de făcut, problemele tale vor fi mai numeroase, te vei lăuda că ești ocupat văzând în asta o virtute, neștiind sărmanul de tine că ești cărămidar în slujba lui „Faraon”.

Umblarea după năluci nu este atunci când cauți voia lui Dumnezeu, nu este atunci când poate n-ai strâns mult în pumni dar ai adunat în suflet, îmbogățindu-te față de Dumnezeu.

Nălucile sunt în mintea celor ce cred că pot să câștige lumea sau cel puțin o parte din ea dar își vor pierde sufletul.

Nălucile îi bântuie pe oamenii care umblă mereu să strângă, să adune, să aibă, iar la urmă se trezesc cu mâinile goale

și cu sufletul uscat și hain.

„Faraon” nu îți poate da de lucru decât cu acordul tău. Evreii nu aveau ce face pentru că erau robi în Egipt, însă noi am fost eliberați de sub puterea Satanei și strămutați în Împărăția lui Dumnezeu.

Astfel nu doar că nu are nicio autoritate asupra noastră dar ne și putem împotrivi cu eficiență, refuzând să-i ascultăm chiar și cea mai mică șoaptă, muștrându-l în numele Domnului să plece. Suntem chemați să ne amintim în fiecare zi că noi ne-am schimbat stăpânul, că suntem oameni noi, că îi aparținem Domnului și avem alt fel de vise, alte idealuri, alte scopuri și alte preocupări.

De partea lui, Diavolul nu acceptă și nici nu ține cont de schimbările produse în viețile noastre. Însă noi știm cine suntem, știm ce ni s-a întâmplat și știm ai cui suntem.

Tocmai de aceea Dumnezeu așteaptă să ne ocupăm mintea, energia, timpul și viața cu preocupări sfinte, cu vise nobile și idealuri mărețe lucrând cu bucurie și entuziasm pe ogoarele Împărăției Sale, nelăsându-l pe Diavol să ne dea vreodată de lucru.

## “A te schimba și a te schimba în bine sunt două lucruri diferite”

*A te schimba în bine: a face parte dintr-o biserică, a avea o viață morală, a trăi o viață frumoasă și de admirat. Dar... nu este îndeajuns.*

**A**devărata schimbare o face Dumnezeu. Când îl întâlnești pe Dumnezeu față în față, El te transformă, te face cu adevărat frumos, te schimbi în Hristos, trăiești pentru Hristos, faci parte din biserica lui Hristos, adevărata biserică.

În viața aceasta sunt tot feluri de schimbări: ne putem schimba îmbrăcămintea, mașina, casa, dar nu este schimbarea de care avem nevoie pentru a umple golul din suflet. Schimbarea de care are omul nevoie nu își are locul în lucrurile din lumea acesta, ci ar trebui să fie în sufletul lui.

Numai Dumnezeu ne poate oferi această schimbare care ne transformă pentru viața veșnică.

**Noemi Sava**

---

# O singură soluție

*„Prin credință a adus Abel lui Dumnezeu o jertfă mai bună decât Cain. Prin ea a căpătat el mărturia că este neprihănit, căci Dumnezeu a primit darurile lui.”*

(Evrei 11:4)

Există oameni care, sub pretextul modernității și al emancipării umane, consideră că învățătura creștină despre necesitatea jertfei lui Isus Cristos și a vindecării omului de boala păcatului prin spălarea în sângele lui Cristos, este o învățatură inacceptabilă și total nepotrivită cu ideea de umanism și de civilizație.

Cu alte cuvinte, spun ei, a considera că Dumnezeu a avut nevoie ca un om să moară în chinuri groaznice, răstignit pe o cruce, pentru ca sângele rănilor Sale să facă ispășire pentru păcatele neamului omenesc, este o idee nebunească și nu poate fi acceptată de rațiunea omului modern și emancipat. Prin această respingere, aceștia consideră că vor să elimine din gândirea omului setea de vărsare de sânge și înclinația firească a omului spre a atenta la viața semenului său.

Ceea ce nu înțelege de fapt omul modern și ateu, este adevărul că respingerea ideii de jertfă a lui Cristos este tocmai motivul principal pentru care oamenii așa ziși moderni, ajung să fie tot mai violenți, tot mai agresivi și tot mai plini de ură față de semenii și disprețuitori la adresa vieții umane.

Și aici, exemplul lui Cain este cât se poate de elocvent. Nu putem să știm precis adevăratul motiv pentru care Cain a respins porunca lui Dumnezeu privind jertfa de ispășire, dar este posibil ca, în primă instanță, ideea de a vărsa sângele unui animal nevinovat să-i fi provocat o oarecare repulsie și de aceea a ales să aducă jertfe din roadele pământului (interesant este însă, că mai târziu nu a mai avut aceeași sensibilitate, când l-a ucis cu sânge

rece pe fratele său).

Am putea deci să spunem, că respingerea soluției lui Dumnezeu pentru păcat de către omul din zilele noastre, nu este deloc o idee nouă, ci dimpotrivă, este veche de când lumea, de pe vremea lui Cain.

Ceea ce a făcut atunci Cain și ceea ce a fac și astăzi oamenii, poartă, din nenorocire pentru el și pentru toți cei ca el, un singur nume: NECREDINȚĂ. Pur și simplu Cain nu l-a crezut pe Dumnezeu și acesta a fost primul său pas pe drumul răzvrătirii și al apostaziei. (Evrei 11:6)

Paradoxal, Cain voia să intre „în grațiile” lui Dumnezeu într-un mod greșit, sfidându-I poruncile și nesocotind unica soluție pentru iertarea păcatului, iar Dumnezeu a spus: NU! Cine vrea să se apropie de Dumnezeu trebuie să o facă, nu după cum consideră el de cuviință, nu după imaginația lui, ci după cum spune Dumnezeu. Soluția lui Dumnezeu pentru păcatul omului este Isus Cristos pe cruce. Respingi pe Cristos și moartea Sa pe cruce, respingi unica soluție oferită de Dumnezeu pentru iertare de păcat.

Acesta este motivul pentru care religia creștină nu poate fi comparată și adusă la același numitor comun cu alte religii, oricare ar fi acestea. Credința creștină autentică este atât de hulită și de urâtă în ochii celorlalte religii deoarece, în esența ei, credința creștinului se învârtă în jurul afirmației foarte categorice a Domnului: „Eu sunt calea, adevărul și viața. Nimeni nu vine la Tatăl decât prin Mine.” (Ioan 14:6)

Cu alte cuvinte, Isus le explica ucenicilor ceea ce n-a înțeles Cain: că nu există decât o singură soluție pentru iertare de păcate: vărsarea de sânge. Iar jertfa lui Abel nu făcea decât să îndrepte privirile către jertfa înlocuitoare și ispășitoare de peste veacuri a Fiului lui Dumnezeu.

Claudiu LUPU

*Noi rătăceam cu toții ca niște oi,  
fiecare își vedea de drumul lui, dar  
Domnul a făcut să cadă asupra Lui  
nelegiuirea noastră, a tuturor.*

Isaia 53:6

**A**devărat este faptul că pe parcursul anilor avem ocazii în viață când suntem în fața unor mici schimbări: schimbăm serviciul, locuința sau localitatea unde trăim; toate acestea sunt mici schimbări după mersul acestei lumi în care trăim, dar este o zi, o mare zi în viața copiilor lui Dumnezeu, când Dumnezeu Tatăl intervine în viața noastră și schimbă totul. El ne schimbă mintea, pentru că a te pocăi cu adevărat înseamnă să îți schimbi modul de gândire

și vorbire. Schimbările pe care le face Dumnezeu în viața noastră le simțim pe parcursul timpului, le vedem noi și cei care trăiesc în jurul nostru.

Bineînțeles că și noi avem un rol important în această schimbare, trebuie să acceptăm voia Lui Dumnezeu și să cerem călăuzirea Duhului sfânt în viața cea nouă.

Dacă noi îl numim Tatăl nostru Cerească, care este o mare realitate, atunci noi, trăind aici ca și copiii ai lui Dumnezeu pe acest pământ, trebuie să trăim în mod obligatoriu în ascultare față de El.

Dacă vrem să avem parte de binecuvântările Lui și de protecția Lui, atunci să-L lăsăm să ne schimbe viața și să ne folosească după voia Lui.

**Eva Silaghi**



**Biserica Creștină Baptistă**

**„BIRUINȚA”**

Telefon: (004) 0362-411252

[www.biruinta.ro](http://www.biruinta.ro);

e-mail: [contact@biruinta.ro](mailto:contact@biruinta.ro)

430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: **Roxana CHEREJI**

### Anunțuri

**Marți - ora 18** - Studiu cu familiile tinere

**Miercuri - ora 18** - Repetiție de cor

**Joi - ora 18** - Studiu biblic și închinare

**Vineri - ora 18** - Studiu cu familiile noi convertite

**Duminică - ora 9.30** - Grupele de rugăciune  
- Pregătire pentru botez

**Duminică - ora 10 și 17** - Servicii de închinare